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ATA Nº 1/CONSC-RE/UFFS/2024
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO DO CAMPUS

Aos décimo segundo dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e
trinta e cinco minutos, no Auditório do Bloco dos Servidores do Campus Realeza da UFFS, em
Realeza-PR, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária de 2024 do Conselho do  Campus Realeza da
Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Diretor do Campus em exercício,
Ademir Roberto Freddo. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Alexandre
Carvalho de Moura (Coordenador Adjunto do Curso de Ciências Biológicas), Dennis Fernandes
Alves  Bessada  (Coordenador  do  Curso  de  Graduação  em  Física),  Cristiane  de  Quadros
(Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia), Edson Antônio Santolin (Coordenador
Administrativa), Flávia Pascoal Ramos (Coordenadora do Curso de Graduação em Nutrição),
Vanessa dos Santos Moura (Coordenadora do Curso de Graduação em Administração Pública),
Marcos Roberto Silva (Coordenador do Curso de Graduação em Letras: Português e Espanhol);
representantes docentes:  Everton Artuso, Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia, Andréia Cristina
de  Souza,  Berta  Lúcia  Pereira  Villagra,  e  Marcelo  Zanetti;  representante  técnico-
administrativo:  Catiane Maria Dalcortivo e Samuel Aires Lourenço;  representante discente:
Marcelo Karol Galvão de Meira, Nadiane Carla Schlosser e Rafael Faller Deola. representante
da comunidade regional:  Saudi  Mensor.  Participou da sessão os  seguintes  conselheiros
suplentes, no exercício da titularidade: Eloá Angélica Koehnlein (suplente docente), Márcia
Adriana Kraemer ( suplente docente). Não compareceram à sessão por motivos justificados:
Cláudia  Almeida  Fioresi  (Coordenadora  Adjunto  do  Curso  de  Química),  Tatiana  Champion
(Coordenadora do Curso de Mestrado em Saúde, Bem-estar e Produção Animal Sustentável na
Fronteira Sul),  Márcia Adriana Kraemer (suplente docente). Não compareceram à sessão sem
apresentar justificativa: Denise Maria Souza de Mello (Coordenadora do Curso de Graduação
em Medicina Veterinária), e Emerson Martins (titular docente). Após conferência de quórum, o
presidente  passou ao  Expediente.   1.1  Assinatura dos  Termos de  Posse  do Conselho do
Campus para  o  mandato  2024-2026. O  presidente  sugeriu  que  o  secretário  realizasse  a
chamada nominal dos novos conselheiros para se apresentarem e  assinarem o termo de posse.
Desta forma foi realizada a chamada nominal de cada um dos novos conselheiros presentes para
a assinatura dos termos de posse.  Em seguida,  o presidente abriu a  sessão de informes.  1.2
Informes.  O  presidente  solicitou  aos  conselheiros  se  há  informes  a  serem pronunciados.  O
conselheiro Alexandre Carvalho de Moura pediu para que encaminhem o e-mail da convocação
para a sessão deste conselho para os e-mails pessoais dos conselheiros. Desta forma foi aprovado
que o secretário deste conselho insira também o e-mail de todos os conselheiros para o envio da
convocação. O conselheiro Edson Antônio Santolin informou que para os serviços de transporte,
diárias  e  passagens  falta  ainda  a  liberação  orçamentária  dada  pela  reitoria.  Em  seguida,  o
presidente relatou rapidamente o panorama das matrículas nos cursos do  Campus  e  que ainda
está em andamento.  Não havendo mais informes, o Presidente passou para a leitura da ordem do
dia.  2.1 Retifica a Resolução nº 163/CONSC-RE/UFFS/2024 que estabelece a composição
das comissões permanentes: - Definição das Presidências das comissões;  O Presidente falou
que após a composição das comissões do Conselho do  Campus,  que foi realizado na sessão
anterior, será necessário elencar os seus respectivos presidentes e vice-presidentes.  Então, na
Comissão  Permanente  de  Planejamento,  Orçamento  e  Gestão  (CPPOG)  tem-se  adotado  um
padrão em que o Coordenador Administrativo do Campus assume a presidência e o Coordenador
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Adjunto  Administrativo  do  Campus assume  a  vice-presidência  desta  comissão.  Assim,  na
CPPOG o conselheiro Edson Antônio Santolin assume a presidência e a conselheira Catiane
Maria Dalcortivo assume a vice-presidência. Todos aprovaram estes nomes para a CPPOG. O
presidente  falou  que  a  Comissão  de  Ensino  Pesquisa  e  Extensão  (CPEPE)  geralmente  a
presidência  desta  comissão é  dada ao Coordenador  Acadêmico do  Campus,  faltando apenas
escolher a vice-presidência desta comissão. A conselheira Cristiane de Quadros foi indicada para
a vice-presidência da CPEPE, sendo aprovado por todos. Ficou definido na CPEPE a presidência
para Ademir Roberto Freddo e a vice-presidência para Cristiane de Quadros. Para a a Comissão
Permanente de Legislação e Normas (CPLN) será necessário a escolha da presidência e da vice-
presidência.  O presidente  perguntou se  tem alguém com interesse  nessas  duas  funções.  Em
discussões  seguidas,  elencou-se  os  conselheiros  Samuel  Aires  Lourenço como presidente  da
CPLN e a  conselheira  Vanessa dos Santos Moura como vice-presidente.  Em votação,  todos
aprovaram estes nomes para a CPLN. O secretário informou que os processos para análise e
emissão de parecer se encontram nas pastas do Google Drive da Secretaria da Direção e Orgãos
Colegiados (SEDOC) e que serão compartilhados com os novos conselheiros aprovados para a
presidência e vice-presidência de cada comissões permanentes do Conselho do Campus.  Sendo
14 horas e cinco minutos, não tendo mais nada a tratar, o presidente encerrou a sessão, da qual
eu,  Flavio Riuzo So, Secretário da Direção e Órgãos Colegiados,  lavrei  a presente Ata que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente. 

ADEMIR ROBERTO FREDDO
Presidente em exercício do Conselho do Campus

FLAVIO RIUZO SO
Secretário da Direção e Órgãos Colegiados
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FOLHA DE ASSINATURAS

Ata Nº 2/2024 - CONSC - RE (10.40.06) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 10/09/2024 14:24 )
ADEMIR ROBERTO FREDDO

COORDENADOR GERAL

ACAD - RE (10.40.07)

Matrícula: ###736#9

 (Assinado digitalmente em 29/08/2024 14:57 )
FLAVIO RIUZO SO

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

ASCOM - RE (10.40.01)

Matrícula: ###678#9
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